
Document atelier

Cinéma Public Films
21 rue Médéric, 92250 La Garenne-Colombes

Rejoignez-nous sur

Document atelierconçu par CinémaPublic Films.

Fabrique 
ton porte-photos
Polaroid TM

avec les Toutes
Petites Créatures !
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www.cinemapublicfilms.fr



Matériel nécessaire
• Une paire de ciseaux

• Un tube de colle
• Des pastilles adhésives

• Du ruban adhésif

Découpe et montage

La découpe
Commence par dégrafer les pages de ce document.

À l’aide d’une paire de ciseaux (demande l’aide d’un adulte).

Découpe chacun des éléments de la double page
03 / 06 en suivant les lignes pointillées : l’appareil
photo, la dragonne, la petite cale et les 5 photos

(tu peux  t’amuser à colorier le verso des
photos avec les couleurs de ton choix).

Le collage
Colle la dragonne au dos de l’appareil photo

en utilsant les 2 zones hachurées “colle”.

Plie les languettes de la cale comme écrit :
rabats la languette violette sur la zone rose

puis rabas les 2 petits languettes jaunes
sur la zone rose. Applique de la colle au dos 
des petites languettes jaune puis colle-les.

Enfin, colle la cale au dos de l’appareil photo
en utilisant les zones hachurées “colle”.
Attention : la partie ouverte de la cale

doit se situer vers le haut

Installation
À l’aide de pastilles adhésives, accroche ton 

appareil photo à l’endroit de ton choix, il ne te reste
plus qu’à glisser la photo de ton choix derrière 
l’appareil en faisant buter le bas dans la cale

et le tour est joué !
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